
Tantárgy: matematika 

Készítette: Juhászné Terdik Krisztina 

Osztály: 6.a  

Az óra témája: Témazáró dolgozat: Kerület, terület, felszín, térfogat 

Időpont: 05.12. kedd 

 

Feladat: 

Oldd meg a feladatokat! A kék utasítások segítenek, a zöldek a megoldás részei. 

A füzetedben dolgozz! 

Ha kész, fotózzátok le és töltsétek fel a Google Classroom-ba! 

 

Ha kész, fotózzátok le a füzetet és küldjétek el vissza! 

Házi feladat: NINCS 

Szorgalmi feladat: NINCS 

 

Jó munkát!  

Kriszta néni 

 

  



2020.05.14. Témazáró dolgozat ................................................... 

 Kerület, terület, felszín, térfogat név, osztály 

 

1. Egy téglalap alakú kert oldalainak hossza 34 méter és 46 méter. Milyen hosszúságú 

kerítésre lesz szükség, ha egy 2 méter széles részt ki kell hagyni a kiskapunak és 3 méter 

széles részt az autóbeállónak? 

/7 pont 

   

 Számítsd ki a kert kerületét!  

 Adatok felvétele: a =           b =            kiskapu:           , autóbeálló:   

A kert területe: K =  

 

 Vond ki az eredményből, vagyis a kerületből a kiskapu és az autóbeálló szélességének 

összegét! 

 

 Válasz:   

   

   

2. Melyik négyszög területe nagyobb?   

 A 9 cm-szer 10 cm-es téglalapé vagy a 9,5 cm oldalú négyzeté? Mennyivel? /11 pont 

   

 A téglalap oldalai és területe: a =           és b =              Ttéglalap =  

 A négyzet oldalai és területe: a =          Tnégyzet =    

 Melyik terület a nagyobb? Válasz:   

 A két terület különbsége:  

 Válasz:   

   

   

3. A megfelelő téglalap és derékszögű háromszög területeinek meghatározásával add meg a 

trapéz területét! A rácsvonalak távolságát vedd 1 cm-nek! 

/16 pont 

   

 

 

 

    

 Osszuk fel a trapézt két derékszögű 

háromszögre és egy téglalapra! 

Számítsuk ki a külön-külön a területüket! 

 

 

   

 A téglalap oldalai: a =    és   b = 

A téglalap területe: T =  

 

 Az 1. derékszögű  oldalai: a =        és b =  

Az 1. derékszögű  területe: T1 =  

 

 Az 2. derékszögű  oldalai: a =       és b =   

Az 2. derékszögű  területe: T2   

 

 A trapéz területe ezen területek összege, vagyis: T + T1 + T2 =  

   

   

   

   



4. Hányféle téglatest építhető 9 darab egyforma kockából? Rajzold le őket! /24 pont 

 

 

(4 pont) 

   

 Számítsd ki a felszínűket és térfogatukat, ha egy kis kocka éle 1 cm!  

   

    (10 pont) 

    (10 pont) 

   

 Elérhető pontszám: /58 pont 

 

Értékelés: összesen 55 pont 

50 - 55 pont ötös 

41 - 49 pont négyes 

27 - 40 pont hármas 

16 - 26 pont kettes  

0 - 15 pont egyes 

 

 

 

 

 

 


